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OBVODNÍ SOUD PRO PRAHU 2 
Francouzská 19, 120 00  Praha 2 

tel.: 221 510 111, fax: 221 510 340, email: podatelna@osoud.pha2.justice.cz, IDDS: eksab3e 

 

NAŠE ZNAČKA:     40 Si 522/2018  
T  R  

 
 

VAŠE ZNAČKA:      

VYŘIZUJE:             Markéta Žofková 

DNE:                       10.12.2018 

 

 

ŽADATEL: T  R , nar. 

Vážený pane R ,  

k Vaší žádosti ze dne 28.11.2018 o poskytnutí informace podle zák. č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím, spočívající v poskytnutí seznamu všech přidělených věcí 
jedinému možnému zákonnému soudci ve všech věcech týkajících se osob: T  R , 
nar. , H  R , nar. , T  R , nar. , B  
R , nar. , Vám v příloze zasíláme výpis Vašich řízení. Na další Vámi uváděné 
osoby 

 

Ze zaslaného výpisu řízení je zřejmé, že dne 3.10.2018 byla zdejšímu soudu doručena Vaše 
žaloba. Tato byla zaevidována podle obecných pravidel pro přidělování nápadu a rozhodování ve 
věcech občanskoprávních dle aktuálního rozvrhu práce. V příloze Vám zasíláme požadované 
metadata pro agendu C v období od 1.9.2018 do 30.11.2018 (tedy měsíc před nápadem Vaší 
žaloby  a měsíc po nápadu Vaší žaloby). 

Z výpisu dále vyplývá, že jedna Vaše věc byla přidělena do rejstříku „Sd“, konkrétně do soudního 
oddělení (senátu) „0 Sd“, a všechny ostatní Vaše věci (vyjma stížností, žádostí, dotazů atd. 
adresovaných správě soudu) byly přiděleny do rejstříku „Nc – oddílů všeobecných“, konkrétně 
do soudního oddělení (senátu) „32 Nc“.  

Vymezení věcí přidělovaných do příslušného rejstříku a jeho oddílů, označení a počet soudních 
oddělení (senátů) zřízených pro věci daného rejstříku a jeho oddílů a určení soudce, který vyřizuje 
věci přidělené do příslušného soudního oddělení (senátu), určuje rozvrh práce. Z rozvrhů práce 
zdejšího soudu je zřejmé, že pro věci rejstříku „Sd“ bylo vždy zřízeno pouze jedno soudní 
oddělení (senát) „0 Sd“ a pro věci rejstříku „Nc – oddílů všeobecných“ bylo vždy zřízeno pouze 
jedno soudní oddělení (senát) „32 Nc“.  V každém z uvedených soudních oddělení (senátů) 
působil vždy jen jeden soudce, kterého je tak nutno považovat za zákonného soudce pro 
vyřizování všech věcí příslušného rejstříku. Pro přidělování věcí náležejících dle rozvrhu práce do 
rejstříků „Sd“ a „Nc – oddílů všeobecných“ do soudních oddělení (senátů) tedy nebyl uplatňován 
žádný algoritmus, neboť tyto věci nemohly být přiděleny do jiných soudních oddělení (senátů) 
než „0 Sd“ a „32 Nc“. Zákonným soudcem v soudním oddělení (senátu) „0 Sd“ byla do 8.6.2006 
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Shodu s prvopisem potvrzuje Markéta Žofková. 

 

Mgr. Blanka Vernerová (návrh podán soudu dne 17.5.2006), zákonným soudcem v soudním 
oddělení (senátu) „32 Nc“ od roku 2012 je Mgr. Magdaléna Novotná.  

Pokud jde o věcné vymezení věci přidělovaných do uvedených rejstříků, do rejstříku „Nc – oddíly 
všeobecné“, resp. do soudního oddělení (senátu) „32 Nc“ napadají věci podle Přílohy č. 1, části 
5., odd. V. 1 a odst. 2 body 1, 17, 18, 19 – věta 1, 20, 28, Instrukce Ministerstva spravedlnosti, č.j. 
505/2001-Org., kterou se vydává vnitřní a kancelářský řád pro okresní, krajské a vrchní soudy, a 
dále nejasné návrhy a podání, jejichž účel se nedá poznat, dotazy a podání, která se vztahují na 
věci zahájené (domněle zahájené), návrhy podané telegraficky nebo telefaxem, návrhy, které 
nepřísluší rozhodovat soudu. Uvedené neplatí pro návrhy na předběžná opatření a návrhy na 
zajištění důkazů před zahájením řízení a řízení o plnění povinností z předběžných opatření 
Evropského soudu pro lidská práva, které jsou přidělovány kolujícím způsobem určeným 
v rozvrhu práce pro každý rok zvlášť. O takovéto návrhy však v případě Vašich věcí evidovaných 
u zdejšího soudu nešlo.  

Do rejstříku „Sd“, resp. do soudního oddělení (senátu) „0 Sd“ napadají věci úschov podle zákona 
č. 292/2013 Sb., o zvláštních řízeních soudních a § 352 o.s.ř.  

Rozvrhy práce zdejšího soudu pro jednotlivé roky, včetně dodatků, ze kterých vyplývají výše 
uvedené skutečnosti, jsou zveřejněny na webových stránkách soudu a dále Vám byly poskytnuty 
v rámci vyřízení obdobných žádostí.  

S pozdravem 

Mgr. Libor Zhříval v.r. 
předseda soudu 

 

 

          

 




